



Official Gazette

No. 21

XLV

No. 21

Published by Authority

Monday 24th February 2020

GOVERNMENT NOTICES

The following Government Notice is published by Order of the President.

No. 135 of 2020

STATUTE LAW REVISION ACT

(Cap 231)

Laws of Seychelles (Rectification) Notice, 2020

In exercise of the powers conferred by section 11 (1) read with section 5(3) of the Statute Law Revision Act (*Cap.231*), the Attorney-General hereby makes the following Notice for rectification of the errors in the Revised Edition (2010) of Laws of Seychelles —

1. In Chapter 103 of the Revised Edition (2010) of Laws of Seychelles relating to the Interpretation and General Provision Act, — Amendment
of *Cap 103*.

(1) in section 22(1) —

(a) in the definition of “Assembly” —

(i) delete the words “People's Assembly” occurring at both places and substitute “National Assembly” at both places;

(ii) delete the words “section 36” and substitute the words “Article 77”;

(b) in the definition of “citizen of Seychelles”, delete the words “Part II” and substitute the words “CHAPTER II”;

(c) in the definition of “Minister”, delete “section 26” and “section 28” appearing in the said clause and substitute “Article 69” at both places;

- (2) in section 64 (1), (2) and (3) and in its marginal note, delete the words “People's Assembly” and substitute the words “National Assembly” at all the places;
- (3) in section 68, the existing subsection (1) shall be numbered as subsection (2) and before the subsection (2) as so renumbered, the following subsection shall be inserted —

“68 (1) Statutory instruments made under any Act may —

- (a) constitute offences; and
- (b) provide, in respect of any such offence, for the imposition by way of penalty of a fine not exceeding twenty thousand rupees or imprisonment for a term not exceeding two years.”.

2. In pursuance of section 5(3) of Statute Law Revision Act, the omission of the subsection (1) of section 68 shall not be deemed to have been without force or validity by reason only of the fact that it is so omitted in the Revised Edition (2010) of the Laws of Seychelles.

MADE this 24th day of February, 2020.

**FRANK D.R. ALLY
ATTORNEY-GENERAL**
